Qualiaufgabe 2011 Aufgabengruppe III

Im Rahmen eines Projekts bereiten Schiiler Fruchtspiefe vor.

Sie benétigen dafiir vier Apfel weniger als Birnen, halb so viele Mangos wie Birnen
und dreimal so viele Kiwis wie Apfel. Insgesamt kaufen sie 39 Friichte.

Wie viele Friichte von jeder Sorte kaufen die Schiiler?

Lose mit Hilfe einer Gleichung.

Losung mit Hilfe einer Tabelle

Apfel Birnen Mangos Kiwis Gesamt
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39

98

Gleichung:

X-4+x+05x+3+(x-4)=39 Ausmultiplizieren

Xx-4+x+0bx+3x-12 =39 Zusammenfassen
55 x-16 =39 / +16
5,5 x =55 /55
X = 10
Birnen: 10 Birnen
Apfel: 10 - 4 = 6 Apfel
Mangos: 0,5« 10 = 5 Mangos
Kiwis: (10 -4) « 3 = 18 Kiwis
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